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اعزام کشتی‌گیران ساحلی به کرواسی
تیم ملی کشتی ساحلی برای حضور در رقابت‌های 
جهانی این رشته هم‌اکنون در کشور کرواسی 

حضور دارد.
رقابت‌های جهانی کرواسی روزهای ۱۰ و ۱۱ خردادماه 
برگزار می‌شود و ترکیب تیم ایران در این مسابقات 

ح زیر است: به شر
۷۰ کیلوگرم: علی‌اکبر رزودی امید خدادادی

۸۰ کیلوگرم: علی غلامی
۹۰ کیلوگرم: سعید سلطانی لرگانی، امیرمحمد سعادت

۹۰+ کیلوگرم: سیدامیررضا صحرایی
محمد نادری هدایت این تیم را برعهده دارد. 
همچنین برادر پژمان درستکار سرمربی تیم ملی 
کشتی آزاد کشورمان یعنی احسان درستکار و یونس 
سرمستی نیز کنار نادری کشتی‌‎گیران را هدایت 
می‌کنند. این رقابت‌ها نقشی کلیدی در امتیازبندی 
جهانی کشتی‌گیران داشته و فرصت ارزشمندی را 
برای ارتقای جایگاه بین‌المللی کشتی ساحلی ایران 

فراهم می‌کند.
 

۱۶ والیبالیست در اردوی زیر ۱۶ سال
سرمربی تیم ملی والیبال زیر ۱۶ سال پسر ایران، 
16 بازیکن را به هفتمین اردوی آماده‌سازی این تیم 

دعوت کرد.
تیم ملی والیبال زیر ۱۶ سال پسر ایران خود را 
برای حضور شایسته در دو رویداد قهرمانی آسیایی 
مرکزی و قاره کهن آماده می‌کند. هفتمین اردوی 
آماده‌سازی این تیم از ۱۲ خرداد در تهران آغاز می‌شود 
و آرش صادقیانی ۱۶ بازیکن را برای حضور در این اردو 
دعوت کرد که بازیکنان دعوتی باید امروز خود را به 
سرپرست تیم در فدراسیون والیبال معرفی کنند.

آکام ابراهیم‌نژاد، آیدین پوزش، ایلیا داودی‌پور، رادان 
صالحی، آژوان نمازی، آرش اشرفی، سید امیررضا 
میرحسینی مشهدی سرائی، حمزه آقچه لی، امیررضا 
فرامرزی، یزدان عبدی، مازیار فاح خاریکی، مبین 
علیزاده، یاسین اسدی‌زاده، فرهام باقری خلیلی، 
پارسا مقصودی و شهداد علیزاده، بازیکنان دعوت 
شده به اردوی هفتم و اعزام به مسابقات قهرمانی 
آسیایی مرکزی هستند. آرش صادقیانی هدایت این 
تیم را برعهده دارد. دومین دوره مسابقات والیبال 
قهرمانی زیر ۱۶ سال آسیای مرکزی )کاوا( از ۲۰ تا ۲۶ 
خرداد سال ۱۴۰۴ در ازبکستان برگزار می‌شود و تیم 
ملی زیر ۱۶ سال ایران هجدهم خرداد راهی این 
مسابقات می‌شود. همچنین دومین دوره مسابقات 
والیبال قهرمانی زیر ۱۶ سال پسر آسیا نیز از ۲۱ تا 
۲۸ تیرماه به میزبانی تایلند برگزارمی‌شود و تیم ملی 
زیر ۱۶ سال ایران در گروه دوم با تیم‌های قزاقستان، 
هنگ‌کنگ و تیم صعودکننده از آسیای مرکزی 

همگروه است.

پایان کار  موی‌تای با ۸ مدال
ملی‌پوشان موی‌تای ایران با کسب هشت مدال 
رنگارنگ )۲ طا، یک نقره و ۵ برنز( به کار خود در 

رقابت‌های جهانی آنتالیا پایان دادند.
رقابت‌های جهانی موی‌تای که با حضور ۷۵ کشور 
از یکم خرداد به میزبانی آنتالیا آغاز شده بود، امروز 
شنبه به اتمام رسید. تیم ایران در دو بخش مردان 
و بانوان در رده بزرگسالان و زیر ۲۳ سال در این 
رویداد حضور یافته بود. همچنین تیم کشورمان 
در پاراموی‌تای نیز به مصاف حریفان رفت. برای 
تیم کشورمان در این رقابت‌ها، عسل زعفرانلو در 
اجرای فرم ترکیبی کمتر از ۲۳ سال و متین پناغی 
در پاراموی‌تای دو مدال طلا، دینا کلوندی در اجرای 
فرم ترکیبی بزرگسالان یک مدال نقره و علی‌اصغر 
عباسی، علیرضا زینلی و آرزو دوستیان در قسمت 
مبارزه، ۳ نشان برنز کسب کردند. همچنین عسل 
زعفرانلو در اجرای فرم یک نفره بانوان و تیم اجرای 
فرم دو نفره متشکل از عسل زعفرانلو و دینا کلوندی 

صاحب ۲ مدال برنز شدند.

سومین اردوی دختران کانوپولو
سومین اردوی منسجم تیم ملی کانوپولو زنان با 
حضور نفرات منتخب از امروز شروع می‌شود. این 
اردو برای آمادگی بهتر قایقرانان در بازی‌های جهانی 
چنگدو چین برگزار خواهد شد و تا 17 خرداد ادامه 
پیدا خواهد کرد. ستایش پیرنجم‌الدین از اصفهان، 
الهه پورعبدیان، ملیکا برون، آناهیتا مهترپور و مهدیه 
شبانی از تهران و آتوسا اسلامی، شیوا لکزایی، فاطمه 
جلیلیان و ملیکا سماکی از مازندران، ورزشکاران 
حاضر در این اردو هستند که خود را آماده مسابقات 

خواهند کرد.

 پیام وزارت ورزش 
و کمیته ملی المپیک به دوومیدانی

وزارت ورزش و جوانان و کمیته ملی المپیک در 
پیام‌های جداگانه، کسب نخستین مدال طای 
آسیایی تاریخ دو و میدانی بانوان ایران را تبریک 
گفتند. وزارت ورزش و جوانان بعد از کسب مدال 
طای ریحانه مبینی و محمدرضا طیبی با اشاره 
به اهمیت کسب این مدال تاریخی آن را نشان 
ممارست و تمرینات سخت ریحانه مبینی دانست: 
»ریحانه مبینی شروع کننده یک حرکت جدید در 
ورزش بانوان است.« همچنین کمیته ملی المپیک 
جمهوری اسامی ایران با ارسال پیامی این موفقیت 
بزرگ  را یک دستاورد بی‌نظیر برای دوومیدانی 
دانست: »این دستاورد بی‌نظیر، نتیجه سال‌ها 
تمرین سخت و فداکاری بی‌وقفه ریحانه مبینی است 
و به‌عنوان نمادی از عزم و اراده بانوان ورزشکار ایرانی 

در عرصه‌های بین‌المللی شناخته می‌شود. «

امامی با غلبه بر یزدانی مسافر جهانی شد

دوبنده تیم ملی به صاحبش رسید
انتخابی تیم ملی کشتی آزاد در وزن ۷۴ 
کیلوگرم به میزبانی اولان باتور مغولستان 
برگزار شد که در نهایت دوبنده تیم ملی 

در این وزن به یونس امامی رسید.
پژمان درستکار در وزن ۷۴ کیلوگرم سه 
نفر را راهی اولان باتور کرد تا گره این 
وزن باز شود؛ حسین ابوذری، یونس 
امامی و امیر محمد یزدانی سه نفری 
بودند که برای مشخص شدن دوبنده 
تیم ملی در مسابقات قهرمانی جهان در 
وزن ۷۴ کیلوگرم باید در تورنمنت دارای 

رنکینگ به میدان می‌رفتند.
ابوذری و امامی در یک سوی جدول بودند 
و یزدانی در سوی دیگر که در نهایت برنده 
این نبرد سه نفره، یونس امامی بود. 
ابوذری که در صورت برتری مقابل حریف 
هندی باید با امامی کشتی می‌گرفت به 
طرز عجیب و نادری با ضربه فنی مقابل 
این کشتی‌گیر هندی شکست خورد تا 
یونس امامی در دور دوم به مصاف جادیپ 
هندی برود. یونس مثل آب خوردن این 
کشتی‌گیر هندی را برد تا بعد از برتری 

مقابل اردنبات از مغولستان با دو برد به 
برسد. فینال 

حریف او در فینال امیر محمد یزدانی 
بود که بعد از حاضر نشدن سونر دمیر 
تاش ترکیه‌ای با یک برد ۶ بر ۶ مقابل 

توکتومامبتوف به فینال رسیده بود.
در فینال یونس امامی که او هم در 
بی‌خیالی چیزی کم از محمدرضا ‌گرایی 
ندارد چهار بر سه برنده شد تا باز هم 
صاحب دوبنده تیم ملی در مسابقات 

جهانی ۲۰۲۵ کرواسی باشد.

یونس امامی بعد از المپیک توکیو صاحب 
دوبنده تیم ملی در وزن ۷۴ کیلوگرم شده 
و حالا می‌تواند یکبار دیگر شانسش در 
مسابقات قهرمانی جهان را برای رسیدن 
به مدال امتحان کند. شاید این آخرین 
فرصت باشد و کاش بفهمد که چقدر این 

فرصت گرانبها است.
البته یونس هم امسال مثل خیلی‌های 
دیگر برای رسیدن به دوبنده سختی 
نکشید و شاید مثل همیشه چیزی 
که آسان به دست می‌آید آسان هم 

از دست برود اما او باید بداند که اگر 
الان کسی جواب سامش را می‌دهد 
به خاطر همین دوبنده تیم ملی است. 
فهمیدن این موضوع برای یونس نباید 
سخت باشد. دور و برش پر است از 
آدم‌هایی که روزی به واسطه داشتن 
دوبنده تیم ملی نامشان را یک تریلی 
نمی‌کشید اما حالا سخت کسی حتی 
آنها را بشناسد. همین یک مورد باید 
باعث شود که یونس برای ماندگار 

شدن زحمت بیشتری بکشد.

گره کور طبیعت در لیگ قهرمانان آسیا

مأموریت سخت شاهین‌طبع پای دیوار چین

سیر  ا طبیعت  ل  بسکتبا تیم   
قرعه‌ای سخت در لیگ قهرمانان 
ن  مهرا ن  ا گرد شا  . شد سیا  آ
شاهین‌طبع که قبل از این با 
صعود به دیدار پایانی فینال نهایی 
مسابقات سوپرلیگ غرب آسیا 
جواز حضور در لیگ قهرمانان 
آسیا یا جام باشگاه‌های قاره کهن 
را کسب کرده بودند، حالا در اولین 
گام با نماینده قدرتمند چین و 
مغولستان همگروه شدند. این 
رقابت‌ها با حضور ۹ تیم در ۳ گروه 
۳ تیمی برگزار می‌شود که طبق 
قرعه، تیم طبیعت در گروه A این 
رقابت‌ها باید با تیم‌های ژیجیانگ 
هانگژو چین و برانکوز مغولستان 
دوئل کند. همچنین تیم‌های 
اوتسونومیا ژاپن، مرالکو بولتز 
فیلیپین و شباب الاهلی امارات 
در گروه B و الریاضی لبنان، ال‌جی 
سیکرز کره جنوبی و تائویوان 
پایلوتز چین‌تایپه هم در گروه 
C این رقابت‌ها قرار دارند که 
همگی برای صعود به مرحله بعدی 

رقابت‌ها تاش خواهند کرد.
طبیعت که در مرحله مقدماتی 
فینال نهایی سوپرلیگ غرب آسیا 

با یک برد مقابل القادسیه کویت 
و یک باخت مقابل شباب الاهلی 
راهی مرحله نیمه نهایی شده بود، 
در این مرحله ساجس نماینده 
قدرتمند لبنان را شکست داد تا با 
صعود به فینال این رقابت‌ها خود 
را به جام باشگاه‌های آسیا برساند. 
در  حالا  شاهین‌طبع  شاگردان 
لیگ قهرمانان آسیا کاری به مراتب 
سخت‌تر را پیش رو دارند و باتوجه 
به حضور تیم ژیجیانگ هانگژو 
چین می‌توان گفت در گروه مرگ 
این  گرفته‌اند.  قرار  رقابت‌ها 
تیم که هفته قبل در رقابت‌های 
CBA یا همان لیگ اتحادیه چین 
کاپ قهرمانی را بالای سر برده 
است، حالا برای قهرمانی در جام 
باشگاه‌های آسیا هم خیز برداشته 
و اگر با تیم اصلی خود به این 
رقابت‌ها بیاید، نه تنها طبیعت 
را با مشکلی جدی مواجه خواهد 
کرد بلکه یقه تیم قدرتمند الریاضی 
قهرمان فینال نهایی سوپرلیگ 
غرب آسیا را هم در مرحله بالاتر 

خواهد چسبید.
قطعاً رویارویی با تیم قدرتمند 
چینی عاوه بر چالش‌هایی که 
برای طبیعت دارد فرصت خوبی 
است تا نماینده بسکتبال ایران در 
دوئل با این تیم قدرتمند خودش 
را محک بزند. در شرایطی که این 

 رویارویی با 
تیم قدرتمند 

چینی 
علاوه بر 

چالش‌هایی 
که برای 
طبیعت 

دارد فرصت 
خوبی است 

تا نماینده 
بسکتبال 

ایران در 
دوئل با این 

تیم قدرتمند 
خودش را 

محک بزند
رقابت‌ها 17 خرداد به میزبانی 
برگزار  امارات  الاهلی  شباب 
می‌شود، تیم طبیعت حالا در 
این مدت زمان کوتاه باید نقطه 
ضعف اصلی خود را پوشش دهد؛ 
طبیعت در فینال نهایی رقابت‌های 
سوپرلیگ غرب آسیا تنها تیم 

بدون تغییر بود و در شرایطی 
که باقی رقبا با ترکیبی متنوع و 
بازیکنان خارجی جدید پا به این 
مسابقات گذاشته بودند، نماینده 
بسکتبال ایران با همان ترکیب 
مرحله ابتدایی در مسابقات حضور 

. شت ا د

حالا در شرایطی که پتی پری یکی از 
بازیکنان خارجی شاخص طبیعت 
هم با توجه به مصدومیت پا از تیم 
جدا شده است، کادرفنی طبیعت 
این روزها به دنبال بازیکن خارجی 
جدید است که تا قبل از شروع 
مسابقات به تیم ملحق شده و 

در رقابت با غول‌های آسیایی 
کمک حال تیم باشد. بنابراین 
در شرایطی که 6 روز به شروع 
مسابقات باقی مانده، طبیعت باید 
دست بجنباند تا هرچه سریع‌تر 
بازیکن خارجی جدید به ترکیب 

تیم ملحق شود.

گزارش یک

دوومیدانی ایران یک مدال ارزشمند دیگر کسب 
کرد و این‌بار علی امیریان در دوی ۸۰۰ متر بود 
که توانست با ثبت یک رکورد خوب مدال نقره 
را در مسابقات قهرمانی آسیا کسب کند. این 
سومین مدال ایران بود که بعد از دو مدال طلای 
ارزشمند محمدرضا طیبی و ریحانه مبینی به دست 
می‌آمد و باعث شد تا تیم ملی دوومیدانی ایران 
با دو طا و یک نقره نتیجه نسبتاً درخشانی را به 

بیاورد. دست 
البته شاید برای دوومیدانی ایران و حتی خود 
احسان حدادی هم که گفته می‌خواهد به 
جایگاهی برسد که در بازی‌های آسیایی ۱۰ مدال 
کسب کند، این دو طا و یک نقره درخشان 
محسوب نشود اما از آنجایی که هنوز یک‌سال 
نشده که حدادی مدیریت فدراسیون را برعهده 
گرفته و در این مدت هم تا توانستند چوب لای 

چرخ او گذاشتند، این نتیجه درخشان است، 
به‌خصوص اینکه در روز پایانی علی امیریان یک 
مدال ارزشمند را به دست آورد. اگرچه رنگش 
نسبت به دو مدال دیگر فرق دارد اما مدال مهم 

و بسیار ارزشمندی بود.
علی امیریان، دونده جوان سیستانی در ماده دوی 
۸۰۰ متر با ثبت زمان ۱.۴۴.97 دقیقه به مدال نقره 

دست پیدا کرد.
این در حالی است که در بازی‌های هانگژو رکوردی 
که با آن به مدال طا رسیدند، 1.۴۸.5 بوده. 
همین مقایسه نشان می‌دهد که علی امیریان 
در گومی کره‌جنوبی چه کرده و این مدال نقره 

چقدر ارزشمند است.
از چند جهت این مدال اهمیت دارد؛ اول اینکه 
سومین مدال ایران است و نتیجه تیمی دوومیدانی 
را نسبت به دوره گذشته بالا برد. نکته دوم 
اینکه مدال امیریان نشان داد جانشین سجاد 
مرادی بعد از سال‌ها کشف شده و باید منتظر 
درخشش بیشتر این جوان در آینده بود. سجاد 
مرادی و برادرش امیر سال‌ها برای دوومیدانی 

ایران درخشیدند و بعد از خداحافظی آنها یک خلأ 
بزرگ به وجود آمده بود. حالا ظهور یک ستاره از 
سیستان و بلوچستان همه را امیدوار کرده تا باز 
هم مدال طلای ۸۰۰ متر بازی‌های آسیایی ناگویا 

به ایران برسد.
این مدال طا نشان داد که دیگر دوره ستاره 
کاغذی به پایان رسیده و نوبت به قهرمانان 
واقعی رسیده. این مدال برای سومین‌بار در 
همین مسابقات نشان داد که دوومیدانی ایران با 
احسان حدادی پوست انداخته و دیگر روی مدال 
ورزشکارانی که نزدیک به یک‌دهه جای ثابت در 
تیم ملی برای خودشان دست و پا کرده بودند، 

نمی‌کند. حساب 
چشم امید دوومیدانی به همین محمدرضا طیبی، 
ریحانه مبینی و علی امیریان است که خیلی زود به 
ستاره‌های ورزش تبدیل شدند؛ ستاره‌های نوظهور 
و جوانان باانگیزه که به جای وقت گذاشتن در 
اینستاگرام و تبدیل شدن به قهرمان مجازی در 
اردوهای تیم ملی زحمت کشیدند و به قهرمانان 
واقعی تبدیل شدند. طیبی، امیریان و مبینی هر 

سه یک خصوصیت مشترک دارند؛ بی‌حاشیه 
بودند و فکر و ذکر خودشان را برای تمرینات 
گذاشتند. در ادامه مسابقات دوومیدانی، مهدی 
پیرجهان در ماده دوی ۴۰۰ متر مانع با ثبت رکورد 
50/51 ثانیه در رتبه پنجم قرار گرفت و دستش از 

مدال کوتاه ماند.
نیزه  نیز در ماده پرتاب  علی فتحی‌گنجی 
رقابت کرد که با حد نصاب 72/11 متر بین ۱۲ 

شرکت‌کننده در فینال یازدهم شد. تیم ملی 
دوومیدانی ایران با ترکیب حسن تفتیان، مهدی 
پیرجهان، مسعود کامران، علی امیریان، سیدامیر 
زمانپور، مهدی هفت‌چشمه، محمدرضا طیبی، 
حسن عجمی، بهنام شیری، علی فتحی‌گنجی، 
حسین رسولی، مریم طوسی، ریحانه مبینی، ملیکا 
نوروزی و فاطمه محیطی‌زاده در این مسابقات 

شرکت کرد.

پوست‌اندازی دوومیدانی با نقره علی امیریان در قهرمانی آسیا

درخشان مثل طلا
محسن وظیفه

روزنامه‌نگار

از  پس  سرانجام  عباسپور/  رضا 
انتقادهای شدید و تندی که روی 
مسئولان  و  شمشیربازی  کادرفنی 
فدراسیون بابت عملکرد ضعیف 
تیم‌های ملی این رشته ورزشی وجود 
داشت، پورسلمان با دعوت از 2 
مربی شمشیربازی از کشور روسیه و 
بررسی عملکرد فنی آنها، ضمن عقد 
قرارداد با هر دو مربی قرار است از 
این پس تفکرات فنی تیم‌های ملی 
شمشیربازی کشورمان را با استراتژی 
و برنامه این دومربی اروپایی ترسیم و 
طراحی کند. ناکامی شمشیربازی ایران 
در عرصه‌های مختلف بین‌المللی بعد 
از بازی‌های المپیک پاریس، موجب 
شد تا محمد رهبری ستاره نام‌آشنای 
شمشیربازی کشورمان نتواند در بخش 
فنی و هدایت تیم ملی آنطوری که 
در دوره قهرمانی می‌درخشید عمل 
کند. برهمین ‌اساس انتقادهای 
جدی و تندی که پس از ناکامی و 
شکست‌های پی درپی ملی‌پوشان 

شمشیربازی کشورمان در رقابت‌های 
مختلف بین‌المللی بر این مجموعه 
وارد می‌شد، سرانجام کارساز واقع 
شد تا تیم مدیریتی شمشیربازی به 
فکر استخدام مربیان مطرح اروپایی 
برای هدایت فنی تیم‌های سابر و 
اپه بیفتند. این اتفاق حالا رخ داده و 
قرار است ملی‌پوشان شمشیربازی 
ایران پس ازعقد قرارداد با 2 مربی 
نه چندان مطرح اروپایی از کشور 
روسیه، کار خود را این بار با تفکرات 
فنی تزارها در تمرینات و مسابقات 
برون مرزی پیش ببرند. به هر روی 
روز گذشته در نشستی رسمی که 
با حضور رئیس و دبیر فدراسیون 
شمشیربازی در تهران برگزار شد، 
قرارداد همکاری مشترک با مربیان 
روس نهایی و منعقد شد. الکساندر 
پاولوویچ بیکوف و یوگنی بریوکوف، 
دو مربی برجسته و باسابقه روس، 
دیروز با حضور در محل فدراسیون 
شمشیربازی، با علیرضا پورسلمان 

رئیس فدراسیون و محسن وحدانی 
دبیر فدراسیون دیدار و گفت‌وگو 
کردند. در این نشست، پس از بررسی 
جزئیات همکاری، توافقات نهایی میان 
طرفین حاصل شد و قرار است قرارداد 
رسمی همکاری طی هفته جاری امضا و 
اجرایی شود. در جریان این جلسه، دو 
طرف درباره برنامه‌های تمرینی، نحوه 
همکاری و سایر مسائل فنی مرتبط 
به‌طور کامل تبادل‌نظر کردند و فضای 
مثبتی بر مذاکرات حاکم بود. بر 
اساس این توافق، الکساندر پاولوویچ 
به عنوان مربی تیم ملی سابر و یوگنی 
بریوکوف به عنوان مربی تیم ملی 
اپه فعالیت خواهند کرد. حالا باید 
نشست و منتظر بود که عملکرد فنی 
این دو مربی و برنامه‌ریزی که آنها 
برای ایجاد تغییرات فنی شمشیربازان 
کشورمان طراحی خواهند کرد به چه 
شکل قرار است در تیم ملی نمود پیدا 
کرده و در رقابت‌های آتی بین‌المللی 

احساس شود.

توافق نهایی پورسلمان با دو مربی روس برای شمشیربازی

استارت ملی‌پوشان با استراتژی فنی تزارها
پس از افزایش ٨٨ درصدی بودجه ژیمناستیک

تکلیف تفاهمنامه چه می‌شود؟
در حالی رئیس فدراسیون ژیمناستیک 
از میزان بودجه اختصاص‌یافته از 
ابراز  سوی وزارت ورزش و جوانان 
نارضایتی کرده که بررسی‌ها نشان 
این  می‌دهد بودجه و درآمدهای 
فدراسیون در سال‌جاری حدود ۸۸ 

درصد بیشتر از سال قبل است.
در حاشیه بازدید دبیرکل کمیته ملی 
المپیک از اردوی تیم ملی ژیمناستیک، 
زهرا اینچه‌درگاهی، رئیس فدراسیون 
ژیمناستیک، با اشاره به چالش‌های 
این رشته ورزشی، از میزان بودجه 
اختصاص‌یافته از سوی وزارت ورزش 
و جوانان ابراز نارضایتی کرد و آن را 

»بسیار پایین« دانست.
ح  این اظهارات در شرایطی مطر
می‌شود که طبق اعام مسئولین 
این فدراسیون، بودجه اختصاص‌یافته 
به فدراسیون ژیمناستیک در سال 
١۴٠۴ نسبت به سال قبل، رشد قابل 
بر اساس  توجهی داشته است. 
بررسی‌های انجام شده، تنها بودجه 

مستقیم اختصاص‌یافته از سوی وزارت 
ورزش و جوانان به این فدراسیون، 
رشد ۵۵ درصدی را تجربه کرده است.
اما این تنها بخشی از منابع مالی 
فدراسیون ژیمناستیک در سال‌جاری 
است. با احتساب منابع دیگری 
همچون اعتبارات نفتی، ردیف‌های 
متفرقه حمایتی و سایر منابع، مجموع 
از  ژیمناستیک  فدراسیون  بودجه 
حدود ۲۵ میلیارد تومان در سال ١۴٠٣ 
به ۴۷ میلیارد تومان در سال‌جاری 
می‌رسد؛ یعنی افزایشی در حدود 

۸۸ درصد.
افزون بر این، درآمدهای اختصاصی 
روند  نیز  ژیمناستیک  فدراسیون 
صعودی داشته است. برآوردها نشان 
می‌دهد این فدراسیون توانسته حدود 
۱۱ میلیارد تومان درآمدزایی مستقیم 
داشته باشد و پیش‌بینی می‌شود این 
عدد تا پایان سال به ۱۵ میلیارد تومان 
افزایش یابد. در صورت تحقق این 
درآمد، مجموع منابع مالی فدراسیون 

ژیمناستیک در سال ١۴٠۴ به حدود ۶۲ 
میلیارد تومان می‌رسد.

نکته قابل تأمل این است که با وجود 
تخصیص بودجه مصوب، تاکنون هیچ 
مبلغی به فدراسیون ژیمناستیک 
پرداخت نشده است. علت این 
مسأله، عدم امضای تفاهمنامه مالی از 
سوی رئیس فدراسیون با وزارت ورزش 
و جوانان است. مطابق روال جاری، 
پرداخت بودجه به فدراسیون‌ها پس 
از امضای این تفاهمنامه انجام می‌شود 
و چنانچه این فدراسیون نیز اقدام به 
امضای تفاهمنامه کند، بودجه‌اش 
مانند سایر فدراسیون‌ها پرداخت 
خواهد شد. همچنین شایان ذکر 
است که این افزایش بودجه در سالی 
صورت گرفته که نه المپیک در تقویم 
ورزش جهان وجود دارد و نه بازی‌های 
آسیایی و این خود می‌تواند نشان از 
رویکرد حمایتی متولی ورزش نسبت 
به رشته‌های پایه‌ای مانند ژیمناستیک 

. شد با


